

Razkrivamo, česa vsega so se na dopustu domislili bogataši 🔑



Kristina Koman

14.07.2015 22:00



0



0

Znani gostinec Martin Jezeršek je z ženo Deano na eksotičnem Tenerifu dobil idejo za jezikovno šolo. Milijonarka Tanja Skaza je med kampiranjem na Krku opazila, da ljudem primanjkuje plastičnih posod, in tako je nastala linija znamke Cousine. Krofi, ki jih je Aleš Mozetič videl na dopustu v Kanadi, mu danes prinašajo milijone. Farmacevt Tone Strnad se sprošča s srfanjem in takrat doživi pravi vihar idej. Ivo Boscarol, ki izumlja ultralahka letala, je vsak dan na počitnicah in s tem povzroča težave celo davkarjem, saj ne vedo, kdaj leti zares in kdaj za zabavo. Tudi povsem navadni smrtniki se na počitnicah domislijo vsega živega. Zakonca Zupančič zaradi tega zdaj živita na Kanarskih otokih. Nadležne ose so povod za biznis Miha Merlaka. Zaradi hčerke, ki se je trudila priveslati do obale, je Sebastjan Sitar izumil posebno desko z motorjem. Kaj pa tujci? Instagram, Airbnb, Dropbox, Disneyland - to so ideje, ki so prešinile ustanovitelje na počitnicah. In zdaj so ti milijarderji. Skratka, ne bodite presenečeni, če vas na dopustu, ko možgani počivajo, prešine ideja za nov posel. Drznite si ga uresničiti!

Martin in Deana Jezeršek na Tenerifu skuhala jezikovno agencijo

»Na dopustu nerad razmišljam o poslu, a se temu ne morem povsem izogniti. Misli mi po nekaj dneh počitka zatavajo prav tja,« priznava **Martin Jezeršek**, generalni direktor družinskega podjetja Jezeršek gostinstvo, sicer najmlajši izmed četverice sinov ustanovitelja **Francija Jezerška**. Podjetje, ki ga vodi, je znano po prvem cateringu pri nas, Hiši kulinarike v Sori pri Medvodah, pozneje so postavili na noge še kulinarično središče s hotelom **Dvor Jezeršek** in Akademijo Jezeršek. Lani so »skuhali« dobra dva milijona evrov prihodkov, leto prej slabe tri milijone. Zakonca Jezeršek pa sta si tudi drznila uresničiti počitniško domislico. »Z ženo se nama je na dopustu na Tenerifu porodila ideja o ustanovitvi jezikovne agencije,« razlaga Jezeršek. Žena je pozneje skupaj s partnerji naredila start-up LanguageSitter, ki ponuja individualne tečaje, pri katerih se »jezikovni trener« popolnoma prilagodi potrebam slušatelja. Start-up je lani prišel v izbor za najpodjetniško idejo časopisa Finance. Zakonca Jezeršek sicer prisegata tako na aktivne počitnice kot na tiste, kjer predvsem počivata. »Na aktivnih počitnicah izbereva kakšen nov, bolj oddaljen kraj, kjer lahko spoznavava novo kulturo, hrano,« razlaga Jezeršek. Letos poleti potrebujeta predvsem počitek, poleg tega se jima je pred dvema mesecema rodila hči. »Rezerviral sem počitnice na dobro preizkušenem koščku hrvaške obale, kjer smo z družino preživeli vsa poletja mojega otroštva. Vsak dan bom skuhal kosilo, šel na tržnico, plaval in čim več časa preživel na ležalniku,« napoveduje Jezeršek.

Martin Jezeršek, generalni direktor Jezeršek gostinstva

Prihodki 2014: 2,3 mio EUR

Ko sta bila z ženo na dopustu na Tenerifu, se jima je porodila ideja o ustanovitvi jezikovne agencije. Žena je pozneje skupaj s partnerji ustanovila start-up LanguageSitter. Ležerne počitnice preživljata bliže domu, aktive pa v bolj oddaljenih krajih, kjer spoznavata različne kulture in hrano. Na fotografiji denimo uživa na Filipinih.

